
 

16.02. + Ivan i Marija Lesica 20.02. + Josip Vizin 

17.02. + Anton Radić 21.02. + Marija Matijević 

18.02. + Ivan Bogović Braco 
22.02. 

10.30: PRO POPULO (za narod) 
18.00: + Štefica Kirinčić 19.02. + Stipe i Ljuba Perić 

PONEDJELJAK — 16.02.2026. 

18.00        sveta Misa 

ČETVRTAK — 19.02.2026. 

18.00        sveta Misa 

UTORAK — 17.02.2026. 

08.00        sveta Misa 

PETAK — 20.02.2026.  

17.30         Križni put  
18.00        sveta Misa 

SRIJEDA — 18.02.2026. 
ČISTA SRIJEDA PEPELNICA 

17.00         sv. Ispovijed 
18.00       sveta Misa i   
                  obred pepeljanja 

SUBOTA — 21.02.2026.  

08.00        sveta Misa  

16.30         sv. Vjenčanje: D. Švrljuga   

                   i Daria Čubranić 

NEDJELJA – 22.02.2026.:  I. KORIZMENA NEDJELJA 

10.30                ŽUPNA SVETA MISA  

11.30-17.30      cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 
17.30                 završetak Euharistijskog klanjanja 

18.00                SVETA MISA  

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 20.02.2026. OD 10.00 DO 12.00 SATI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

15.02.2026. 
VI. NEDJELJA KROZ GODINU  

REČENO JE STARIMA… A JA VAM KAŽEM. 

Godina: XIII     
Broj: 713 

Iz evanđelja po Mateju: (Mt 5, 17-37) 

»Nemojte misliti da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, 
nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno    
slovce, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle 
ukine jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u 
kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i druge učio, taj će biti velik u                   
kraljevstvu nebeskom.« Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća 
od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko. 
Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja 
vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko     
bratu rekne ‘Glupane!’, bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: ‘Luđače!’, bit će    
podvrgnut ognju paklenomu. Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje   
sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i 
najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar. Nagodi se brzo s            
protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac 
tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok 
ne isplatiš do posljednjeg novčića. Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja 
vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u 
srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti 
propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te 
desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne 
jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao. Rečeno je također: Tko 
otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti 
svoju ženu – osim zbog bludništva – navodi je na preljub i tko se god             
otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se 
krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se   
nikako! Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim 
nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne 
zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka    
bude: ‘Da, da, – ne, ne!’ Što je više od toga, od Zloga je.    RIJEČ GOSPODNJA. 



Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma (četrdesetodnevnica),                  
odnosno vrijeme od 40 dana (ne računajući nedjelje) posebnog oblika                     
pokorničke priprave za proslavu Kristova vazmenoga otajstva. Pepelnica tako 
svojom simbolikom ima ne samo individualni karakter obraćenja, nego i                     
ekleziološki i socijalni, jer je riječ o svojevrsnom pozivu na opće obraćenje i 
promjenu ponašanja, odnosno odbacivanja svega onoga što nas čini manje   
kršćanima u izvornom smislu i prianjanje uz sve ono pozitivno što bi trebalo biti 
istinski identitet svakog kršćanina i cijele Crkve.  

I sami nazivi – Pepelnica i Čista srijeda – imaju svoju simboliku, koja nas poziva na 
dublje promišljanje i promjenu srca. Pepelnica tako svoj naziv vuče iz obreda                  
pepeljenja, odnosno tada svećenik vjernike posipa pepelom po glavi ili im, već prema 
običajima kraja, pepelom pravi znak križa na čelu, i pri tome izgovara riječi: “Obratite 
se i vjerujte evanđelju”. Ponegdje se mogu čuti i riječi iz ranijih obrednika: “Sjeti se, 
čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti”. 

Pepeo kojim se vjernici posipaju ili im se pepelom križa čelo dobiva se od spaljenih 
grančica prošlogodišnje Cvjetnice, a na takav su način svečani Kristov ulazak u           
Jeruzalem i klicanje naroda, kao i početak Kristove muke, koje slavimo na Cvjetnicu, 
posipanjem pepela na Čistu srijedu svojevrsni podsjetnik na Kristovu patnju i                
vjernikovu spremnost sudjelovati svojim odricanjima i drugim oblicima pobožnosti u toj 
Kristovoj žrtvi. Posipanje pepela u kršćanskoj tradiciji označava pokoru i spremnost na 
novi život, a upravo nas na to podsjećaju riječi: “Obratite se i vjerujte evanđelju”, dok 
nas formula starijih obrednika (“Sjeti se, čovječe…”) podsjeća na našu smrtnost i          
prolaznost, kao i na potrebu da se u punoj poniznosti podložimo Bogu, svome                
Stvoritelju. 

Kako Pepelnica uvijek pada u srijedu i kako je riječ o pozivu na unutrašnje čišćenje, 
jasno je zašto se naziva i Čista srijeda. Da bi se naglasio pokornički karakter Čiste 
srijede, taj je dan, uz Veliki petak, Crkva proglasila zapovijedanim postom i                  
nemrsom. Postiti znači najesti se jednom do sita u danu, a ne mrsiti znači ne jesti 
meso (obično se osim mesa ne jedu ni mlijeko, jaja i mliječni proizvodi). Naglasak je, 
dakle, na umjerenosti u hrani, štoviše dragovoljnom gladovanju, kako bi se time             
posebno istaknula spremnost na žrtvu i odricanje iz ljubavi i zahvalnosti prema                 
Kristovoj muci i smrti. 

Post obvezuje sve vjernike katolike od navršene 18. do započete 60. godine života, 
dok nemrs obvezuje sve katolike koji su navršili 14 godina života u sve petke, a          
napose korizmene, osim onda 
kada na taj dan padne                 
svetkovina. Post i nemrs ne    
obvezuju one koji se nalaze u 
težim životnim situacijama, kao 
što su npr. bolesnici, trudnice, 
dojilje, putnici ili oni kojima je 
zbog trenutačnih okolnosti u              
kojima se nalaze teško postiti i ne 
mrsiti. U takvim se okolnostima 
preporučuje, ako je to fizički      
moguće, da se post i nemrs              
zamijene nekim drugim djelom 
pokore. 

čišćenje crkve Željka Mršić / Jasna Brusić 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom D. i F. Justinić /   M. Franki 

mežnjar Vinko Gluvaković 

Čista srijeda je dan koji nas svojom simbolikom poziva postajati sve više i više Božja 
djeca, odnosno kroz naredno vrijeme korizme nastojati mijenjati vlastito ponašanje, i 
to posebno kroz ova dva vida: s jedne strane zauzetijim nastojanjem oko odbacivanja 
svih onih osobnih mana koje jasno uviđamo i za koje itekako osjećamo da nas čine 
manje ljudima, a s druge strane u nastojanju oko opredjeljivanja za dobro, za                   
pozitivnosti, za pomaganje drugima, za osjećaj prema ljudima u potrebi itd. U tom je 
smislu važno ne zanemariti ni jedan ni drugi vid, odnosno važno je i odreći se nečega i 
opredijeliti se za nešto. Uz post, pokoru i brigu za bližnjega, Crkva će zato posebno 
naglašavati i važnost ustrajne molitve, kako osobne, tako i zajedničke, a u tom će         
smislu naročito poticati na pobožnost križnoga puta. Takvo izgrađivanje i pojedinaca 
i zajednice kroz navedene oblike odricanja i molitvenog predanja, ima za cilj voditi nas 
u sve dublje proživljavanje i razumijevanje Kristova vazmenoga otajstva, te konačno 
do duboke zahvalnosti Presvetome Trojstvu na daru otkupljenja. 

Čisto srce stvori mi, Bože, 
i duh postojan obnovi u meni! 
Ne odbaci me od lica svojega 

i svoga svetog duha ne uzmi od mene!  

https://www.vjeraidjela.com/tag/pepelnica/
https://www.vjeraidjela.com/liturgijska-duhovnost-pepelnice-obred-pepeljenja/
https://www.vjeraidjela.com/liturgijska-duhovnost-pepelnice-obred-pepeljenja/
https://www.vjeraidjela.com/cvjetnica-nedjelja-muke/
https://www.vjeraidjela.com/veliki-petak/
https://www.vjeraidjela.com/post-i-nemrs/
https://www.vjeraidjela.com/post-i-nemrs/
https://www.vjeraidjela.com/tag/krizni-put/

